
2.3.3	Pokračující	nebo	zastavené	technické	inovační	aktivity	
Inovování produktů  a procesů není  jednoduchou  činností na  jeden  kalendářní  rok  a  většina  technických  inovací  je 
zaváděna/vyvíjena  v několikaletých  cyklech  souvisejících  s životností  produktu  či  zastaráváním  výrobní  technologie. 
Některé  inovace se také nemusí podařit plně zrealizovat, některé mohou pokračovat  i v dalším sledovaném období. 
Z uvedeného  důvodu  mělo  v období  2010–2012  celkem  53,5  %  technicky  inovujících  podniků  také  inovace 
neukončené  ke  konci  roku  2012  nebo  zrušené/zastavené  inovace. U  velkých  podniků  tento  podíl  přesáhl  šedesát 
procent, konkrétně 68,9 %.  
Zajímavý údaj  je podíl podniků, které pracovaly na  technických  inovacích, aniž by  jejich aktivity vedly ke  zdárnému 
konci,  tedy vývoj  inovace buď pokračoval  i v dalším období, nebo byl zastaven. Podíl  technicky  inovujících podniků, 
které měly pouze tyto inovační aktivity, dosáhl 7,8 %.  Podíl na celkovém počtu podniků pak činil 2,8 %. Nejmenší podíl 
zaznamenaly  velké  technicky  inovující  podniky  (4,4 %).  Více  pokračujících  nebo  zrušených  technických  inovačních 
aktivit bylo zjištěno u domácích podniků (8,2 %) než u podniků pod zahraniční kontrolou (6,8 %).    
       
Graf  2.3.3‐1:  Podíl  podniků  s neukončenými  nebo  zrušenými/odloženými  technickými  inovacemi  podle  velikosti/vlastnictví 
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Nejvyšší  podíl  podniků  s neukončenými  nebo  zrušenými/odloženými  inovacemi  byl  zjištěn  v informačních  a 
komunikačních  činnostech  (62,8 %),  naopak  nejmenší  u  podniků  zabývajících  se  zásobováním  vodou,  činnostmi 
souvisejícími  s odpadními  vodami, odpady a  sanacemi  (18,8 %). Nejvyšší podíl  technicky  inovujících podniků,  které 
neukončily své  inovační aktivity nebo  je zrušily, byl v odvětví architektonických a  inženýrských  činnosti;  technických 
zkoušek  a  analýz,  výzkumu  a  vývoje, průzkumu  trhu  (21 %).  Žádný podnik  s pouze neukončenými nebo  zrušenými 
inovacemi produktu nebo procesu nebyl zjištěn v odvětví těžby a dobývání.  
 

Graf 2.3.3‐2: Podíl podniků s neukončenými nebo zrušenými/odloženými technickými inovacemi podle CZ‐NACE r2  
  (% z technicky inovujících podniků); 2010–2012 
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Nejvyšší  podíl  podniků  s neukončenými  nebo  zrušenými/odloženými  inovacemi  byl  zaznamenán  mezi  technicky 
inovujícími podniky v regionu Střední Morava (64,7 %). Nejmenší pak v regionu Severozápad (38,7 %).  
Největší podíl technicky inovujících podniků, které měly pouze neukončené nebo zrušené inovační aktivity, byl zjištěn 
u technicky inovujících podniků v Moravskoslezsku (11,5 %), naopak nejmenší v regionu Severovýchod (3,8 %).   
 
Graf 2.3.3‐3: Podíl podniků s neukončenými nebo zrušenými/odloženými technickými inovacemi podle regionů NUTS2  
  (% z technicky inovujících podniků); 2010–2012 
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